

BIHAR MATHEMATICAL SOCIETY

Office- College Of Commerce, Arts & Science Patna (H.Q.-Bhagalpur)

TSTM OLYMPIAD EXAM - 2019

Website - www.bmsbihar.org

Letter No BMS/P/19/109

Date 30.05.19

डा० विजय कुमार

संयोजक सह कार्यकारी संयुक्त सचिव
बिहार मैथमेटिकल सोसायटी
सेवा में,

सभी जिला शिक्षा पदाधिकारी

विषय :- बिहार मैथमेटिकल सोसायटी के तत्वावधान में TSTM (Talent Search Test in Mathematics) ओलम्पियाड आयोजन के संबंध में।

प्रसंग- निदेशक, माध्यमिक शिक्षा, बिहार, पटना के पत्रांक 276 दिनांक 21.05.2019
महाशय,

उपर्युक्त प्रसंगाधीन विषयक संबंध में सादर अंकित करना है कि अधोहस्ताक्षरी पत्रांक 103 दिनांक 02.05.2019 के आलोक में निदेशक, माध्यमिक शिक्षा, बिहार, पटना के पत्रांक 276 दिनांक 21.05.2019 के द्वारा बिहार मैथमेटिकल सोसायटी के तत्वावधान में आयोजित ओलम्पियाड में वर्ग VIII एवं IX (TSTM-Senior) तथा वर्ग VI एवं VII (TSTM-Junior) सहभागिता को प्रोत्साहित करने के लिए प्रेरित करना है। इस योजना का मुख्य उद्देश्य बच्चों के बीच छिपी हुई प्रतिभा का पता लगाना एवं प्रेरित करना है। उन्हें तर्क संगत सोच, गणितीय ओलम्पियाड एवं अन्य गणितीय प्रतियोगिताओं के लिए प्रारंभिक चरण से तैयार करना है। इस तरह की प्रतियोगिता परीक्षा से युवा छात्रों के दिमाग से गणित के प्रति भय या फोबिया को दूर करना है। यह गणित के क्षेत्र में सुधार के लिए देश एवं विदेश के विभिन्न हिस्सों के वैज्ञानिकों, अनुसंधानकर्ताओं एवं विद्वानों के लिए साझा मंच प्रदान करता है।

सोसायटी द्वारा आयोजित टैलेन्ट सर्च टेस्ट इन मैथमेटिक्स ओलम्पियाड का उद्देश्य छात्रों को अकादमिक रूप से सक्षम बनाना और कम उम्र से ही परीक्षाओं में सफलता होने की महत्वाकांक्षा पैदा करना है।

दीर्घ उत्तरीय प्रकार की लिखित परीक्षा होगी। परीक्षा की अवधि ढाई घंटे की होगी।

जिला मुख्यालय में TSTM Olympiad के लिए विषय विशेषज्ञों द्वारा लघु अवधि 11 अगस्त से 18 अगस्त 2019 तक इच्छुक उम्मीदवार को प्रशिक्षण दिया जायेगा।

उत्तर पुस्तिकाओं के मूल्यांकन और परिणाम के उपरांत मेरिट सूची में प्रथम 30 सफल उम्मीदवारों को TSTM Winner कहा जायेगा। समारोह के द्वारा TSTM (Junior) एवं TSTM (Senior) में तीन टॉपर को पुरस्कार के साथ स्वर्ण, रजत और कौंस्य पदक से सम्मानित किये जायेंगे। और शेष 27 विजेताओं को प्रमाण पत्र एवं सात्वना पुरस्कार से सम्मानित किय जायेगा।

—*Signature*—

आवेदन BMS की वेबसाइट (www.bmsbihar.org) पर आनलाइन किये जा सकते
 ओलंपियाड एवं गुणवत्तापूर्ण शिक्षा हेतु जिला मुख्यालय में छात्र एवं छात्राओं की सहभागी
 प्रोत्साहित करने के लिए सेमिनार का आयोजन किया जा सकता है।
 सोसायटी के द्वारा प्राइमरी, माध्यमिक एवं उच्च शिक्षा में गणितीय अभिरूचि के साथ
 गुणवत्तायुक्त शिक्षा में अभिवृद्धि हेतु जिला स्तरीय समिति का निर्माण किया जा सकता है।
 जो शिक्षक/संस्था या व्यक्ति गणित में उत्कृष्टता, अनुसंधान एवं वैज्ञानिक सोच में अ
 करने हेतु BMS का सदस्य बनकर समाज के निर्माण में अहम भूमिका निभा सकते हैं।
 बिहार मैथमेटिकल सोसाइटी के नियमावली में महामहिम राज्यपाल सह कुलाधि
 पदेन मुख्य संरक्षक एवं कुलपति पदेन संरक्षक हैं।
 इस प्रकार आपसे अनुरोध है कि ओलंपियाड में बच्चों को भाग लेने एवं गुणवत्तापूर्ण शिक्षा
 सेमिनार का आयोजन एवं जिला स्तरीय "मिशन गुणवत्ता शिक्षा समिति" का निर्माण किया जा
 सकता है। इसके लिए शिक्षा विभाग के पदाधिकारियों के साथ-साथ सभी सरकारी एवं निज
 महाविद्यालयों/विद्यालयों को दिशा निर्देश देने की कृपा करेंगे। इसके लिए सोसायटी आपका
 सदा आभारी रहेगा। कृत कार्रवाई से अधोहस्ताक्षरी को अवगत कराने की कृपा करेंगे।
 बिहार मैथमेटिकल सोसाइटी का कार्यालय कॉलेज ऑफ कॉमर्स, आर्ट्स एण्ड साइन्स, पटना में
 संपर्क किया जा सकता है।

विश्वासभाजन
 30.5.19
 (डॉ० विजय कुमार)
 संयोजक सह कार्यकारी संयुक्त सचिव
 बिहार मैथमेटिकल सोसायटी
 मो० - 9835057735
 Email- prof.vijay.math@gmail.com

प्रतिनिधि - सभी प्रखंड शिक्षा पदाधिकारी जिला स्तर पर
 को सूचनाएँ व आवश्यक कार्यवाही प्रेषित। निदेश दिनांक 30.5.19
 है कि संयोजक सह कार्यकारी संयुक्त सचिव बिहार मैथमेटिकल
 सोसायटी के निदेश के आलोक में आश्रित ओलंपियाड में
 का आयोजन एवं प्रचार प्रसारण एवं प्रचार के बच्चों को सहभागिता हेतु
 सूचित करते हुए प्रोत्साहित किया जाय स्वावही निदेश प्रेषित
 गणित में अभिरूचि बनानेवाले प्रत्येक प्रखंड से दो-दो शिक्षकों की
 सूची उपलब्ध कराना सुनिश्चित किया जाय।